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Question Median
Course Evaluation: The course content was (it 4 37 5 0 0 4.61 0.57 5.00
presented in an organized manner % 64.71% 31.09% 4.20% 0.00% 0.00%
Course Evaluation: The learning n 77 36 5 1 0 4.59 0.62 5.00
assignments helped me reach the desired
learning results described in the course % 64.71% 30.25% 4.20% 0.84% 0.00%
objectives
Course Evaluation: The textbooks, lab n 73 38 7 1 0 4.54 0.65 5.00
materials, and provided handouts were o . . ) . .
appropriate for the course %o 61.34% 31.93% 5.88% 0.84% 0.00%
Course Evaluation: The course challenged [t 78 33 5 1 2 4.55 0.77 5.00
me intellectually % 65.55% 27.73% 4.20% 0.84% 1.68%
Course Evaluation: The course increased n 79 34 5 0 1 4.60 0.66 5.00
my knowledge and understanding of the

% 66.39% 28.57% 4.20% 0.00% 0.84%

subject

Scale: 5 = Strongly Agree, 4 = Agree,

3 = Uncertain, 2 = Di

sagree, 1 = Strongly Disagree

Question Median
Instructor Evaluation: The instructor was n 94 35 17 0 0 4.53 0.70 5.00
well prepared for class % 64.38% 23.97% 11.64% 0.00% 0.00%
Instructor Evaluation: The instructor was n 91 38 14 3 0 4.49 0.75 5.00
available outside of class when | had
difficulties or questions % 62.33% 26.03% 9.59% 2.05% 0.00%
Instructor Evaluation: The instructor n 92 40 13 1 0 453 0.69 5.00
provided prompt and constructive feedback
on assignments % 63.01% 27.40% 8.90% 0.68% 0.00%
Instructor Evaluation: The instructor created [l 97 33 16 0 0 4.55 0.69 5.00
a classroom environment that was
accepting and respectful of all present % 66.44% 22.60% 10.96% 0.00% 0.00%
Instructor Evaluation: The instructor n 95 38 13 0 0 4.56 0.65 5.00
encouraged student questions and
participation % 65.07% 26.03% 8.90% 0.00% 0.00%

Scale: 5 = Strongly Agree, 4 = Agree, 3 = Undecided, 2 = Disagree, 1 = Strongly Disagree

Question

Median

Please rate your satisfaction with the n 100 29 14 0 0 4.60 0.66 5.00
following: The Course Instructor % 69.93% 20.28% 9.79% 0.00% 0.00%

Please rate your satisfaction with the n 98 31 15 0 0 4.58 0.68 5.00
following: The Instructor's attitude during

the course % 68.06% 21.53% 10.42% 0.00% 0.00%

Please rate your satisfaction with the n 101 25 17 1 0 4.57 0.73 5.00
following: The Instructor's helpfulness

during the course % 70.14% 17.36% 11.81% 0.69% 0.00%

Please rate your satisfaction with the n 88 35 20 1 0 4.46 0.76 5.00
following: The Course Overall % 61.11% 24.31% 13.89% 0.69% 0.00%

Scale: 5 = Very Satisfied, 4 = Satisfied, 3 = Neutral, 2 = Dissatisfied, 1 = Very Dissatisfied

Question

Median

Was the expected work outside of class
manageable?

n 118 1 1.99 0.09 2.00
% 99.16% 0.84%

Scale: 2 = Yes, 1=No

Question

How many hours did you spend per week
on preparation/homework for this course?

45 37 26 1"

37.82% 31.09% 21.85% 9.24%

Scale: 1 =0-4, 2 =5-9, 3 = 10-14, 4 = More than 15 hourse
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Question

How many hours per week did you spend 32 35 26 8 18

preparing for ALL your classes? 26.89% 29.41% 21.85% 6.72% 15.13%
Scale: 1 =0-5, 2 =6-10, 3 = 11-15, 4 = 16-20, 5 = More than 20 hours

Question Median

Technology In the Classroom: The n 78 28 10 0 0 4.59 0.65 5.00

instructor used current industry-based
technology in the classroom and labs.

Technology In the Classroom: My grades n 79 23 8 3 2 4.51 0.87 5.00
were regularly updated in D2L throughout
the semester

% 67.24% 24.14% 8.62% 0.00% 0.00%

% 68.70% 20.00% 6.96% 2.61% 1.74%

Scale: 5 = Strongly Agree, 4 = Agree, 3 = Uncertain, 2 = Disagree, 1 = Strongly Disagree

Please identify what you consider to be the strengths of the course.

» Ms.Jones is an amazing teacher. the way she walks us threw something we don’t understand is really great. Also she shows us multiple ways to do something because not everyone learns or
works the same. Very awesome teacher

« Great experience for a student

« It's worth 1 credit.

» To me, there are none, this course is hard... only strength is having the book to read.

« the course is set up well.

* The teacher thought things in a really understanding way

» There was more than enough time to do the work, and the work was detailed good

» we have enough time to do the work

Al

« For MS Office newbies

« The strengths would be having lab questions to do, because it helped make sense of some topics.
« The teacher

* The teacher

* N/A

* Doing the Chapter Review online while writing down the notes on my notebook.

« The Positive attitude that's Mrs. hassnbein gives to the class | have with her. She always says | could do anything if | try. | try and now | feel confident about my self.

* The course overall has challenged the way | can learn information in a weekly time period. | found it very helpful how each weeks course work was put together, and | think it was tough but
manageable which made learning fun. Finally, | enjoyed how the group discussions made it seem like | was working with my classmates. They responded to my comments in positive and
encouraging ways, as | did with their comments.

« The course is a review but also a refresher. One main strength that it has would be the one on one time with the teacher if needed during off school hours.
* The assignment's.

* Begetting and the rest of the course to future my living style.

» Mental math skills.

» Amount of knowledge | learned in each computer program studied

« every thin was great

« the help, and work

« the work online was great to learn, the was a great time

* Good in-field practice

« Everyday | learned something new and helped me further my knowledge on becoming a vet tech
« Going back and fixing the descriptive essay's that we had to do.

* My mental math skills

* Taking notes

« N/A

 The material was easy to understand and the blue highlighting of the terms was very helpful.

» Gnaden has been an extremely helpful clinical experience. Pretty much every single part of the staff has helped me gain more knowledge and comfort in my studies. Learning different tips from
different techs was a huge help, and the positivity greatly influenced my confidence. | learned more here hands-on than | have from the textbooks.

« With the course being online, it was much easier to manage my time and get the work done around my busy schedule.
« Being able to experience real life situations in an actual practice
« The strengths of this course were how many different topics and sections of the body it covered. It went so into depth with the body.

« /learbed about campus
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» Compressed schedule
« Fast responses to help
» Ms. Bonker was the strength for me I've been out of school for 30 yrs and the other students knew exactly what was going on and she took the time to help me understand | thank her for that.

« The instructor was very considerate of the fact that some of the students were both physically, and mentally handicapped, and so he was willing to help them more to make sure they understood
the material better.

« The presentation of the material and the coordination of the book and the online tests were extremely helpful. | definitely found this class to be worth the time and energy spent preparing for boards.
« Although there is a compromised schedule for summer classes, the content was manageable and concise.

« Although there is a compromised schedule for summer classes, the content was manageable and concise.

» How long it takes to get all the work done and all the work that they give you.

« well manageable with time ad homework wasn't over the top

» Hands on experience in the field.

« Detailed step by step instructions for each program helped show first hand how to achieve desired outcome.

« | thought the course was very organized. | really did learn a lot. | likedhow Mr. K organized a program for each week (ex: just microsoft word one week).
« this course had definitely helped me understand the breakdown of medical terms. It had helped me a lot to pick an answer for each question.
« allot of homework and not a lot of time to do it

« excellent teacher

» howework

* good

* The format of the program was very easy to navigate and the book was easy to read.

« Organization and well instructed

» Well organized and presented content well to class

* The organization of the course

« helpful in preparing for my PTA exam

* The content of the course, such as the PowerPoints and how the information was presented.

* The lab manuals were a helpful guide during lab.

» More activities to keep busy with

« Very useful for my future career.

« A lot was explained and if someone had a question we would not be left unanswered. Very hands on.

« all the essays to have to write in the matter of 5 days.

» The way he explained the criteria daily was very well.

« The class being small, which made learning and understanding easier.

« The strengths of the course was and is the Teacher. It was taught very well. Was able to understand mostly everything and when was stuck was able to be helped. Ms. Jones teaches very well. Ms.
Jones defintely goes above and beyond and cares about what she does. Was glad to take the class and happy to learn from it.

» We learn what it's really like to be a technologist.

« It's online

« The assignments help you learn and understand each program and also they prepare you for the test.
« Putting in the hours help me hone my skills.

* Good class

» Having to do so many problems so we can learn them.

« Being out at hospitals learning new ways of doing things.

» Powerpoints go with the text

« labs are very helpful with use of models

» Ms. Jones was a wonderful teacher and always made sure the whole class was together and everyone was on track! She always made sure that if we needed help, we got it. Also, if we needed her
to slow down during a lesson, she would.

« the organization of the course and the material topic and the quizzes and tests .

* Preparing for a full schedule, time management, communication, test taking, self discipline

* N/A

« going over examples of sentence and grammar

» Communication with instructor

« Positive work environment

« The strength of the course was that we were allowed to take quizzes more than once. It helped me really understand medical terms.
» Having an entire week to complete assignments and instructor answering very quickly.

« Very organized.

« All of the resources used through out the course.

« It was easy to follow.
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* The coarse strengthened my knowledge of economics.

* The instructor - Ms. Melnyk was available whenever | had questions! She is wonderful! The course was wonderful because it showed what life as a technician is like. It helped me pass my boards
and gain experience at another hospital!

« The internship is a great way to get real experience out in the actual work field. It allows you to see the differences from the classroom to the way things are done out in the field.
« Topics were presented in a manner that paralled the PTA exam.

» Hands-on, real world experience

« clinical experience

« clinical experience

« Experiencing radiography outside of the classroom

« It was all online

* Preparing for math courses in the fall

» How fast the professors respond to questions.

« The strengths of this course was the instructor, he is a very nice man and very helpful.

« the material

* You are able to go on to the website at your convenience to study, post discussions, and take tests and quizzes.

* Reinforcement o skills

-Y

* The ability to learn on my own time, while still having deadlines to meet.

« Learning proper ways to use MLA format and strengthening our writing skill

*y

* Learned a lot

» Working in a hospital

« hands on learning

« Pretty good at teaching how to use computers

°Y

« | enjoyed that it was an online class.

« Great course for prepping for the boards.

« | think the strengthens of this course is the explanations during the lecture. | also think the work on the computer is very convenient.
« Gives the student real world experience at a place of their choosing, and all experiences may be different. Also provides the potential for a job after completion of the internship.

« teacher

Please identify area(s) where yo ink the course could be improved.

* The text book could be better. Ms. Jones had to get us a lot of packets on her own we used it but a lot of it wasn’t good for our class

+ Some flexibility with hours

* More relevant to the school and Resources here at the school

» Having assignments that would be more interesting.

« | think the course is fine as is.

« Everything is good

« Everything is good

« nothing everything is good

» Not good for those with extensive MS Office experience

« If this continues to be a summer course, | would have the lab open to students during the week, not just the day class is.
* None

* Nothing

« N/A

» Making the assignments a little hard.

« All area are getting better and day by day. They get better due to this class thank you Mrs. H.

« | only found two minor problems with this course. The first was during a quiz, the answer was what is the correct spelling for antihistamines. Yet two of the answers were spelled correctly. While the
second problem | encountered was when | would go to click on some of the media for the class it would say video is no longer available. Besides those two minor setbacks the course has been
nothing but a great learning experience for me.

« | don't think there are any areas to improve. | give this class two thumbs up because it has helped me more than | can ever remember.

* My writing skills.
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* my quizzes.

* going over integers.

« | think the course is self explanatory and doesn’t need improvement
» now what books to bring

« really nothing she was great

* nothing

« Clarification on the definition of staffs/gradeds

» Maybe a weekly journal instead of a weekly journal broken down into days because a lot of the time the stuff | was writing was repetitive for a couple of days throughout that week
« Writing sentences

* learning integers

* Remembering what | read

« N/A

« | think that there needs to be more than a week to do some of the modules in order to be able to completely absorb all of the material. | work a full time job and | felt rushed to get some of the
modules done and completely understand them.

« | honestly can't think of anything that needs to be improved. The only downfalls were less Cl time when Tracey had to do CT, and how far the drive was. Regardless of those two though, the
education was definitely worth every second.

» Some of the assignments are poorly worded in my opinion. There have been a couple times where | was very uncertain of what the text wanted done. It would be more helpful if there was a
finished product we were able to look at afterward to compare our work to.

« Checking in with mentors more often

« | personally don’t like how | have to reply back to at least 2 people in the discussion board but that's because | have social anxiety. | do think the discussion boards were helpful and interesting to
read, though.

 Not having it 4 days a week

« Better notes for trig

» Not being compatible with Mac books

« everything was amazing to me

« | cannot think of anything offhand where the course could be improved.

« Although this was offered as a summer course, which | am grateful for, the week period for some of the chapters was tough to complete. If the summer classes could be offered as an 8 week period
rather than 6 | think this would be more beneficial. Some of the information | read toward the end of the days after completing numerous other sections was not retained as well.

« | would suggest having more information about emotional support for students on campus that are incredibly overwhelmed with the content.
« | would suggest having more information about emotional support for students on campus that are incredibly overwhelmed with the content.
« alittle bit more time to do homework or less homework

« i wouldn't change anything really, i liked it even though i don't like math. the teacher was great and gave a boost of confidence on our posts if we said we where struggling with something.
« Better communication with the Cls at the site.

* No complaints

« | think Mr. K should be more diligent about grading the material every week.

« i don't think it needs to be improved.

« little more time for work or a little less homework or make course alittle longer

« nothing needs to be improved

» more class work less homework.

« nothing needs to be improved

* The course should be spread out more to give more time to complete the mountains.

* None at this time

* None at this time

* More interactive discussion boards

« i would appreciate if there were more resources available to aid in answering the quiz questions

« A review of the material and knowledge of what to expect on quizzes and tests | feel would be helpful. | had previous courses where we covered both of these.
« | feel it'd be more helpful if we went over what to expect on tests, so students know what to expect.

» More visations during the summer

» No areas need to be improved.

« Better at phrasing things in labs

» make the online course longer and start alittle sooner.

* The grades being updated

» No improvements needed! Maybe another day of class instead of online.

« The course is a great course to take before continuing in algebra/math. The teacher is great. Was very helpful and was good to touch base on these certain aspects of math. Overall it was very
helpful.

« It's grear the way it is
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* Microsoft Access

« It should be more easy to communicate with the instructor the should read emails regularly.
« The questions on film were a bunch of bologna.

* Very wordy.

* The Microsoft access section.

* None

* no where

* no where

* Nothing could be improved.

*NA

« It was my first online course, and the instructor was nothing but helpful.

« N/A

» more in depth explanation on technical essay

« N/A

« N/A

« It took me a while to get used to an online course, but overall | am satisfied.

« The Microsoft Access section was very difficult, especially since most people do not have that application.
» Having the exams being opened to go back to study for the final and for reference.

« A lot of work was expected through out the course. Sometimes replying to other students' discussion posts were awkward and uncomfortable, stating something they said wrong when it was such a
small class.

« | don't think it needs to change.

« Institute another way to contact other student for the purpose of group projects.

» Have the case study done later in the course.

* None

» Some questions in the exam were unrelated to topics covered in our curriculum.

« Nothing, everything was pretty simple and the instructor was easy to reach if there was an issue or concern.
« paid clinical experience

» more Cl visits

« It was fine

« Its fine as is

« | think course if very helpful

« | believe the course is excellent

» Time management. | need to balance my time better.

« the material

* none

« It was perfect

*N

« An easier to use learning platform where things are easy to find.

» How to search the library for essay

°n

« | didn't like being there 40+ hours a week

» Communication

*na

» Communication

*N

« N/A

» Wait until the last week to take the practice test, after all the modules are completed.
« updating the grades more often so students can see where they stand through out the course.
* None

» make it harder
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